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2025.3 

2024 年度 卒業生満足度調査の集計結果（HP 掲載用） 

三重短期大学 

 

〈実施概要〉 

調査の目的 「卒業生満足度調査」の目的は、本学学生の学生生活における各種項目の満足度を調査し、本学の教

育や学生指導の改善に向けた参考資料とすること。 

実施日   2025 年３月４日(月)、５日(火) 成績発表時 

実施方法  LOGO フォームによる Web アンケート 

満足度の評価については、「大いに満足している」は６点、以下順に「大いに不満である」は１点と点

数化して平均値を算出した。 

 

１． 回答者の属性 

①所属・性別・回収率（表１）、年齢（表２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②住居（表３） 

 

 

 

 

 

 

 

 

表３ 住居
法１ 法２ 食栄 生活 総計

自宅 75 30 26 45 176
下宿 17 13 13 28 71
BLANK 0 0 0 0 0
総計 92 43 39 73 247
自宅割合 81.5% 69.8% 66.7% 61.6% 71.3%

表１ 回答者の属性（所属）及び回収率
法１ 法２ 食栄 生活 総計

総計 92 43 39 73 247
卒判対象者 103 65 46 89 303
回収率 89.3% 66.2% 84.8% 82.0% 81.5%

表２ 年齢
法１ 法２ 食栄 生活 総計

20歳代 92 42 39 72 245
30歳代 0 0 0 0 0
40歳代 0 0 0 0 0
50歳代 0 1 0 1 2
60歳以上 0 0 0 0 0
BLANK 0 0 0 0 0
総計 92 43 39 73 247
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③学生活動への参加（表４） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④卒業後の進路（表５） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤現在の就労状況（表６） 

 

 

 

 

 

 

 

表５ 卒業後の進路
法１ 法２ 食栄 生活 総計

就職 52 20 32 47 151
四大編入学 25 11 4 13 53
専門学校に進学 2 2 2 2 8
家事手伝い 0 0 0 1 1
未定・その他 13 10 1 10 34
BLANK 0 0 0 0 0
総計 92 43 39 73 247
就職 56.5% 46.5% 82.1% 64.4% 61.1%
四大編入学 27.2% 25.6% 10.3% 17.8% 21.5%
専門学校 2.2% 4.7% 5.1% 2.7% 3.2%
未定その他 14.1% 23.3% 2.6% 13.7% 13.8%

表４ 学生活動への参加
(複数回答) 法１ 法２ 食栄 生活 総計 参加率②
学生自治会 23 6 4 15 48 35.0%
大学祭実行委員会 6 4 2 2 14 10.2%
生協学生委員会 4 1 0 4 9 6.6%
スポーツ系クラブ 13 6 6 5 30 21.9%
文科系クラブ 17 12 8 17 54 39.4%
その他 6 4 6 7 23 16.8%
延人数 69 33 26 50 178
実人数 53 24 21 39 137
回答者数 92 43 39 73 247
参加率① 57.6% 55.8% 53.8% 53.4% 55.5%
掛け持ち率 1.30 1.38 1.24 1.28 1.30
（注）実人数については回答者数−未回答者数で計算した。
   参加率①＝実人数/回答者数
   参加率②＝各項目の総計/実人数合計
   掛け持ち率＝延人数/実人数

表６ 現在の就労状況(法２のみ回答）
法２

定職 1 2.3%
パート・アルバイト 28 65.1%
自営業 2 4.7%
就労せず 9 20.9%
その他 3 7.0%
BLANK 0 0.0%
総計 43
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２．演習についての満足度（図１、図２） 
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図１ 演習についての満足度 大学全体
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３．学生活動についての満足度（図３） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４．学生支援についての満足度（図４） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５．人との出会い（交流）についての満足度（図５） 
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６．自分の人間的成長についての満足度（図６） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７． 施設・設備についての満足度（図７） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８．総合評価（図８、図９） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

4.67

9.07

9.08

4.7

4.81

4.4 4.9 4.6 4.7 4.8 4.9 9 9.1 9.2

法１
法２
食栄
生活
総計

図８ 総合評価
三重短期大学全体に対する満足度



6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９．評価の経年推移（表７、図 10） 
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図９ 項目別の満足度 三重短期大学全体

表７ 項目別の経年推移
2019 2020 2021 2022 2023 2024 24-23

演習 5.36 5.33 5.26 5.16 5.09 5.11 0.02
学生行事 4.81 4.34 3.75 4.08 3.84 3.93 0.09
課外活動 5.05 4.75 4.35 4.36 4.16 4.14 -0.02
学習相談 5.00 4.93 4.97 4.92 4.80 4.81 0.01
生活相談 4.90 4.68 4.70 4.15 4.18 4.22 0.04
進路相談 5.03 4.88 4.92 4.92 4.76 4.77 0.01
職員の対応 4.76 4.92 4.88 4.71 4.43 4.60 0.17
先生との出会い 5.19 5.04 4.81 4.98 4.84 4.87 0.03
職員との出会い 4.94 4.78 4.61 4.66 4.45 4.54 0.09
友人との出会い 5.42 5.18 4.70 5.00 4.97 5.00 0.03
知的⾯の成⻑ 5.18 5.02 4.87 4.78 4.54 4.88 0.34
人格⾯の成⻑ 5.20 4.99 4.76 4.70 4.54 4.80 0.26
意欲⾯の成⻑ 5.16 4.90 4.74 4.69 4.60 4.72 0.12
校舎棟 4.56 4.58 4.41 4.48 4.21 4.40 0.19
福利厚生施設 4.57 4.53 4.37 4.45 4.15 4.30 0.15
体育施設 4.55 4.49 4.30 4.17 3.95 4.00 0.05
図書館 4.85 4.77 4.82 4.87 4.62 4.71 0.09
総合評価 5.16 5.08 4.92 4.90 4.72 4.81 0.09
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＊アンケートでは、「大いに不満である」（１点）から「大いに満足している」（６点）の幅があるが、この図の横軸

はその幅の 3.50 から 6.00 のみを示している。 
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